

城区近百家店铺销售微山湖特产

# 众多商家争抢中秋团购“蛋糕”

本报济宁9月7日讯(记者 马辉) 济宁一企业办公室负责人郑先生格外“头疼”,他最近接待了很多推销员,主要推销中秋福利产品。“你看,桌上的名片成堆了。”7日,郑先生无奈地说。中秋临近,众多商家纷纷推销中秋福利产品,希望借中秋节的“东风”增加营业额。

郑先生说,每年公司的中秋福利是一些品牌食用油、月饼或购物

卡等。“主动来推销的,不知道进货渠道是否正规,产品质量无法保证。”

赵经理多年经营土特产,最近他比平时忙碌了很多。赵经理说,店里主营微山湖特产、品牌酒水等。为了增加销售额,他开始走访老客户。“前几年,经营土特产的较少,通过关系就能拿到很多中秋福利订单。现在这类店铺太多了,城区有近百家店铺销售微山湖特产,

普通百货商店也销售土特产,竞争太激烈了。尽管团购价格很低,但是订单并不多。”赵经理说。

7日,记者走访济宁城区部分大型超市看到,各商家纷纷将中秋福利产品作为宣传重点。无论是店外海报还是DM广告上,这类产品都是宣传重点,食用油、土特产等产品的价格均有所下调。“各商家都在推销中秋福利产品,在商品促销价的基础

上,还为部分大客户推出优惠措施”。某超市会员中心的销售经理向记者透露,一周以来,大宗团购的销量开始逐步提升。

“中秋节发放福利是公司的一项传统,我们直接联系超市和品牌代理商,既能保证质量,又能使采购成本透明。”济宁某装饰公司的负责人表示,中秋节是传统节日,给员工发放的福利首先要保证质量。

## 无糖成月饼促销噱头

专家建议:糖尿病患者不宜多吃无糖月饼

本报济宁9月7日讯(记者 李倩) 中秋临近,不少月饼厂家以无糖作为促销的噱头,并推出以木糖醇来代替蔗糖的无糖月饼。医疗专家表示,木糖醇食品容易引发血脂升高,糖尿病患者不宜多吃。

记者在一家超市看到,众多月饼包装上都标注无糖、低糖的字样。吴女士正在挑选月饼,她说,老人血脂高,最好选购无糖月饼。导购员向吴女士推荐了几款无糖月饼,并表示无糖月饼是用木糖醇来代替蔗糖,适合老年人和糖尿病患者食用。“一些喜欢吃甜食,又怕发胖的市民,大都选择木糖醇食品,吃多了对身体和牙齿也没有坏处。”食品专区的一位工作人员说。

济宁市第一人民医院内分泌科李主任表示,木糖醇热量较低,但不宜过多食用。木糖醇是偏凉的,它不被胃酶分解,直接进入肠道。吃多了,可能引起腹部不适、胀气等症状。木糖醇如果在肠道内被吸收,容易引起渗透性腹泻。他提醒说,木糖醇作为蔗糖或葡萄糖的代用品,广泛用于糖尿病患者专用食品中,但糖尿病患者还应以主食为主,木糖醇热量比馒头热量高,一天摄入量不宜超过50克。

## 两水库改扩建工程获1020万元补贴

本报济宁9月7日讯(记者 马辉 通讯员 罗文洁) 记者从济宁市发改委获悉,济宁市两座水库改扩建工程获得中央预算补贴,1020万元用于加固改造泗水县龙湾套水库和华村水库,其中包括加固改造大坝、放水洞、溢洪道。

据介绍,龙湾套水库项目总投资4344万元,改建库容为5211万立方米。截至2009年底,已下达各类投资计划2700万元。华村水库项目总投资4130万元,改建库容为5786万立方米。2009年底,已下达各类投资计划2700万元。两个水库改扩建工程均于今年年底完成,建成后还将加强工程的维修和养护,定期鉴定工程设施设备。



## LED彩电降价

7日,济宁城区一家电卖场内,一款原价9999元的LED彩电降了3000元。记者走访发现,各品牌LED彩电开始促销,涉及29-47英寸之间的产品,每台彩电降价从几百元到几千元不等。 本报记者 马辉 摄